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NAGYÉRTÉKÛ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEDVEZMÉNY!
SZERELÕKNEK, VISZONTELADÓKNAK,

Purmo radiátorok 5% kedvezménnyel!
Saunier Duval készülékek 10% kedvezménnyel
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GÁZKAZÁNOK, VEGYESTÜZELÉSÛ KAZÁNOK, KÁLYHÁK

GÁZ VÍZMELEGÍTÕK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Rövidesen kijavítják a madárlest
Áprilisi számunkban tudósítottunk a szomorú tényről, hogy a 

Merzse-mocsárban található madárles vészesen megdőlt, már-már 
használhatatlan és életveszélyes. A cikk megírásával párhozamosan 
a természetvédelmi területet fenntartó fővárosi önkormányzatot is 
megkerestük a problémával. Nagy örömünkre május 7-én az alábbi 
levelet kaptuk Dr. Kiss Katalintól, a Főpolgármesteri Hivatal Környe-
zetvédelmi Ügyosztályának vezetőjétől:

„A Merzse-mocsár területén lévő madárles megdőlésével kapcso-
latos levelét köszönettel megkaptam. Tájékoztatom, hogy a terület ter-
mészetvédelmi fenntartásáról a Fővárosi Önkormányzat Környezet-
védelmi Ügyosztálya gondoskodik, így a madárles helyreállításával 
kapcsolatban megtettem a szükséges intézkedéseket. A munkálatok-
ra várhatóan májusban kerül sor, addig pedig a balesetveszélyre fel-
hívó, illetve a madárles használatát tiltó feliratot helyeztünk ki. A lakos-
ság helyreállítással kapcsolatos tájékoztatását különösen fontosnak 
tarom, ezért a Helyi Hírekben való informálás lehetőségét külön meg-

köszönöm. A munkálatok 
elvégzéséről mindenkép-
pen tájékoztatni fogom.”

Legutóbb április közepén 
jártam a mocsárnál, ahol 
láttam már egy tiltó feliratot 
egy közeli fára tűzve, de fel-
tételezem, ez még nem az, 
amelyről a főosztályvezető 
asszony írt…       Dudás

Jojo Mayer ismét a Dózsában!
Feltartóztathatatlanul dübörög tovább a Dózsa Művelődési Ház 

„jazzhengere”! Április 22-én a Nesztor Iván és barátai formáció, vala-
mint a mindenes házigazda, Martonosi Gyuri bá’ (képünkön zenész-
társai, Oláh Péter és Oláh 
Zoltán között) új formációja, 
a Trio Olamar lépett a szín-
padra. Május 6-án a Kalengo 
– World Etno Fusion Band 
kápráztatta el a közönsé-
get különleges zamatú, 
kisérletező zenéjével, lapunk 
megjelénésének napján az 
After Crying ünnepli a Dó-
zsában 20. születésnapját, és mindjárt itt a következő nagy dobás: a 
XVII. Kerületi Napok keretében május 20-án Szuperdrumming-ot ren-
deznek a méltán világhírű Jojo Mayer  a drum n’ bass, no skool braks, 
nu-jazz, abstrakt funk, electro break beats stb… műfajok „ördögi tu-
dású” mestere és a Nalanda zenekar (Bubenyák Zoltán – billentyűs 
hangszerek, Zana Zoltán – szaxofon, Birta Miklós – gitár, Kolta Gergő – 
basszusgitár, Kaszás Péter – dob) részvételével. Délután kettőtől dob-
kurzust és bemutatót tartanak, a koncert 18 órakor kezdődik. D. L.

Jótékonysági est a Kuckóért és a Móráért

Április 21-én ünnepi gálaműsort 
rendezett a Rákoscsabai Közös-
ségi Ház a Móra Ferenc Általános 
Iskola és Egységes Gyógypeda-
gógiai Módszertani Intézmény 
és a Kuckó Integrált Napközi 
Otthonos Óvoda gyermekeinek 
javára. A nem mindennapi mű-
sor keretében kerületünk közéleti 
szereplői, politikusai, művészei, 
pedagógusai mutatkoztak be 
egy kicsit „Másképp”, mint aho-
gyan eddig ismerhették őket itt 
Rákosmentén. Önkormányza-
ti képviselők – Dunai Mónika, 
Koszorúsné Tóth Katalin, Fenke 
Ferenc és Barna Andor – is meg-
csillogtatták tehetségüket az 
előadó-művészet, illetve a kép-
zőművészet különböző területe-
in. Az est során egy különleges 
trió – Riz Levente polgármester, 
Eszlényi Ákos evangélikus, va-

lamint Szabó Lajos refor-
mátus lelkész – is fellépett 
a Csigaházban. Produk-
ciójuk egyik meglepeté-
se egy John Mayall blues 
volt, de elhangzott – az 
ő előadásukban először 
– József Attila: A hetedik 
című versének Sebő Fe-
renc által megzenésített 
változata is, valamint fel-
csendült, immár hagyo-
mányként egy Ákos-szer-
zemény. Az előadásokat 
és a képzőművészeti al-
kotásokat zsűri értékelte. 

Az utóbbi kategóriában Révész 
Benjáminné munkái bizonyultak 
a legjobbnak, második helyen B. 
Szetlik Ildikó végzett, a „bronz-
érmet” pedig Koszorúsné Tóth 
Katalin önkormányzati képvise-
lő kapta meg különleges hímzé-
seiért. A verses, prózai és zenei 
előadásokat a közönség zsűriz-
te, első helyen Mecseki Hargita 
szobrászművész, másodikként 
Ignácz Judit pedagógus, harma-
dikként pedig Kabai Györgyné 
nyugdíjas háziasszony végzett. 
A műsor legnagyobb fénypont-
ja a Zsigár Cecília ruhaköltemé-
nyeiből rendezett divatbemutató 
volt, amelynek utolsó, egyben 
díjnyertes darabját Dunai Móni-
ka mutatta be a „kifutón”. Még 
az eredményhirdetés előtt a két 
kedvezményezett intézmény ne-
vében Csákvári Mária, a Kuckó 

óvoda és Kalocsainé Kokovai Er-
zsébet, a Móra igazgatója a Csi-
gaház vezetőjétől, Pájer Ildikótól 
vette át az adományokat jelképe-
ző dobozokat. Záróeseményként 
elárverezték Nagy Sándor End-
re klarinétművész két alkotását, 
amelynek leütési ára szintén a 
két nevelési intézményhez került. 

Várszegi Viktória

HÚSZ ÉVES A CSICSERGŐ OVI. Idén ünnepli fennállásának 20. évfor-
dulóját a Kaszáló utcai Csicsergő Óvoda. Ennek alkalmából május 
2-4. között nagyszabású rendezvényt tartottak. Az egybegyűlteket 
Dombóvári Csaba alpolgármester köszöntötte. A programban bábelő-
adás, közös bábozás, táncház, sütés-főzés, arcfestés, pónilovaglás, 
ugrálóvár, Magic Dance bemutató, Levente Péter műsor, és sok más 
érdekes esemény várta az érdeklődő kicsiket és nagyokat. Különle-
ges színfolt volt az egykori csicsergős ovis, Batta Eszter meseilluszt-
rációkból álló grafikai kiállításának megnyitója. D. L.

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT A FO-
GYATÉKOS GYERMEKEKÉRT. Telt 
ház előtt játszottak Riz Leven-
te polgármester és barátai áp-
rilis 28-án a Dózsa Művelődési 
Ház színpadán. Az est bevételét 
– hozzávetőleg 350 ezer forintot 
– a Móra Ferenc Általános Isko-
la támogatására fordítják majd. 
A nemes szándék érdekében két 
együttes, a Pál apostol népi ze-
nekara és az Undead voodoo – 
az egykori Fürst Sándor Gimná-
zium diákzenekara – fogott össze 
és lépett fel közösen a Dózsában. 
Az előadáson több Ákos-dal is 
elhangzott, felcsendült József At-
tila Sebő Ferenc által megzené-
sített verse, A hetedik, szerepelt 
a repertoárban egy ír népdal is, 
valamint legendás Deep Purple, 
Pink Floyd slágerek. V. V.

FOGADD EL, FOGADJ EL! – Május 
19-én 10-18 óráig a rákoscsabai 
Csigaháznál rendezvénysoro-
zat lesz a fogyatékkal élő em-
berekkel szembeni tolerancia 
jegyében. Lesz többek között 
térzene, bábelőadás, tánciskola, 
színjátszókör, és természetesen 
a „Nemadomfel” együttes fellé-
pése. A nap műsorközlője: Du-
dás László, lapunk szerkesztője. 


